

Pályázati útmutató a Dr. Sándor József Alapítvány szociális ösztöndíjhoz

A támogatás célja és háttere

2019-ben Dr. Sándor József, pataki öregdiák alapítványt hozott létre, melynek egyik célja, hogy a Sárospataki Református Kollégium Gimnáziumának diákjait ösztöndíjban részesítse.

Az ösztöndíj célja, hogy támogatást nyújtson szerény anyagi körülmények között élő diákoknak étkezésük, utazási költségük és tanulmányaikhoz kapcsolódó kiadásuk fedezéséhez.

Pályázók köre

A Sárospataki Református Kollégium Gimnáziumának 9-12. évfolyamos, hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló tanulói.

Pályázás módja

A sikeres pályázáshoz a pályázati adatlap kitöltése szükséges.

A pályázati adatlap elektronikus formában elérhető az SRKG (www.reformatus-sp.edu.hu) honlapján.

Pályázás menete

A pályázat benyújtásának határideje: **2022. szeptember 15.**

A pályázatokat nyomtatott formában a Gimnázium titkárságán lehet leadni. A pályázatok eredményességéről a pályázatot kiíró Alapítvány kuratóriuma dönt.

A kuratórium tagjai: Brunner Márta Róza (elnök), Szentimreiné Tóbiás Tímea, Fejér Zoltán László. A pályázat eredményének kihirdetése várhatóan 2022. szeptember 30.

Pályázattal elnyerhető támogatás

A pályázat keretében a 2022/2023-as tanévre az elnyerhető támogatás összege:

maximum 150000,- Ft/tanév, mely öt egyenlő részletben kerül kifizetésre (október 15., november 15., január 15., március 15., május 15.).

A pályázók értesítési kötelezettségei

A támogatásban részesülő tanuló köteles a támogatás folyósításának időszaka alatt minden, a támogatás folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a pályázat kiíróját.

A pályázó 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett támogatást a folyósító intézmény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit a kiíró felé nyomtatott vagy elektronikus formában kezdeményezhet.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha a támogatás elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A támogatást kizáró okok

- Nem a valóságnak megfelelő adatok megadása
- Hiányosan kitöltött adatlap